
Írjuk fel a számtani és a négyzetes közép közötti egyenl®tlenséget az |a|, |1− b|; |b|, |1− c|; |c|, |1− a| számpárokra:

√

a2 + (1− b)2

2
≥ |a|+ |1− b|

2
≥ a+ 1− b

2
,

√

b2 + (1− c)2

2
≥ |b|+ |1− c|

2
≥ b+ 1− c

2
,

√

c2 + (1 − a)2

2
≥ |c|+ |1− a|

2
≥ c+ 1−

2

E három egyenl®tlenség

√
2-szeresét összeadva éppen a kívánt állítást kapjuk.

Az egyenl®ségnek az a feltétele, hogy külön-külön mindenütt egyenl®ség álljon, azaz |a| = |1 − b|, |b| = |1 − c|,
|c| = |1− a| és a, b, c ≥ 0 teljesüljön. Ez pontosan azt jelenti, hogy a = b = c =

1

2
.
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